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Valgforfest. Kirsten Bastholm har styr på valgsedlen.� LÆS MERE SIDE 6-7
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AF LARS GJERMANDSEN, FORPERSON FOR ULF

FORPERSONEN HAR ORDET:

De sidste måneder har været travle. Vi 
har haft valg til Folketinget, og et stort 
mindesmærke for anbragte handicap-
pede er blevet til virkelighed efter 20 
års kamp.

 Vi har et budskab til de valgte 
politikere og den nye regering. Vi så 
gerne, at der var mere opmærksomhed 
på og handling på udfordringer på 
handicapområdet, der er for mange 
til at nævne dem alle her – økonomi 
på bosteder, besparelse på handicap-
området i kommunerne og eksempler, 
hvor handicappede er blevet så dårligt 
behandlet, at der kører retssager.

ANNONCESALG
hvortil alle spørgsmål vedr. annoncer bedes rettet!

Rosengrenen ApS · Hovedgaden 8 · 8670 Låsby 
Tlf. 86 95 15 66 (kl. 8.30-12.00 og 12.30-15.00)

E-mail: info@rosengrenen.dk

Historien om de tidligere mishand-
lede, anbragte handicappede i de Kel-
lerske Anstalter, som du kan læse mere 
om her i bladet, er et godt eksempel 
på, hvad der sker, hvis man ikke hand-
ler. Det tog 20 års kamp for de anbragte 
at få en form for ligestilling. 

Så vi opfordrer politikere og den 
nye regeringen til ikke at gentage 
fortidens synder og have ligestilling 
– handicappedes rettigheder og mu-
ligheder for at leve et liv som alle an-
dre – i fokus.

Udviklingshæmmedes LandsForbund · Sjællandsgade 32 · 7100 Vejle · Tlf. 75 72 46 88 · Mail: ulf@ulf.dk · www.ulf.dk

SEND IND TIL ULFnyt
Dette blad laves AF ULFere
TIL ULFere.

Du er også velkommen til at sende 
tekst/billeder til: ulf@ulf.dk

Stof til ULFnyt nummer 4 skal være 
fremme senest 1. JULI 2026

FORPERSON FOR ULF
OG ANSVARSHAVENDE 
Lars Gjermandsen

KONTAKTANNONCER
Sendes til: ULF, 
Sjællandsgade 32, 7100 Vejle 
Tlf. 75 72 46 88
eller ulf@ulf.dk

REDAKTION 
Tom Christiansen
Claus Frederiksen
Louise Bjerregaard Jørgensen

GRAFISK 
TILRETTELÆGGELSE 
Intryk ApS
www.intryk.dk

TRYK 
PE Offset A/S
Tømrervej 9, 6800 Varde

ULF-KONTORET 
HOLDER ÅBENT
Mandag	 9-15
Tirsdag	 9-15
Onsdag	 9-15
Torsdag	 9-15
Fredag	 Lukket

FORPERSONEN TRÆFFES 
PÅ KONTORET
Onsdage 9-15
på tlf. 75 72 46 88

UDGIVELSESPLAN 
ULFnyt 2026
Nummer 4	 3. september
Nummer 5	 20. oktober
Nummer 6	 4. december
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INKLUDERET I PRISEN
Overnatning på Hotel Pejsegården
Revybuffet
Kaffe og dessert 
Pejserevy kl. 20.30
Morgenmadsbuffet  

TILMELDING OG BETALING
Tilmeld dig på www.ulf-ferie.dk 

Depositum på 500 kr. betales senest 7 dage efter
modtagelse af bekræftelse. 

Restbeløb ved dobbeltværelse: 1.350 kr. 
Restbeløb ved eneværelse: 1.650 kr.

Restbeløb betales senest d. 1. august 2026

Tag med til Pejserevyen 
Tag med til Pejsegården til årets Pejserevy. Det bliver fyldt
med masser af grin, skarpe pointer og selvfølgelig en festlig
stemning. 
Pejserevyen 2026 er en moderne, klassisk revy hvor tradion
og fornyelse går hånd i hånd. Som publikum kan du godt
glæde dig til en festlig aften. 

I weekenden bliver der god mulighed for at hygge med dine
kamerater fra ULF, nyde god mad og få slappet dejligt af på
Hotel Pejsegården. Det bliver med andre ord en hyggelig
weekend med mange grin. 

REJSETIDSPUNKTER OG PRISER
Afrejse: 24. oktober 2026
Hjemkomst: 25. oktober 2026
Pris pr. person i dobbeltværelse:

Tillæg for eneværelse: 300 kr. 

1.850,-

Tilmeld dig her

Revy på Pejsegården - 24.-25. oktober   
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FOTO OG TEKST: CLAUS FREDERIKSEN

Da der den 26. februar 2026 blev udskrevet det 72. fol-
ketingsvalg af statsminister Mette Frederiksen til knap 
4 uger senere tirsdag den 24. marts 2026, fik ULF rigtig 
travlt.

Hele Danmark var med – også online
ULF plejer nemlig at lave vælgermøder for medlemmer 
og målgruppen op til valg. Men med en frist på 4 uger 
og med nogle politikere, der havde rigtigt travlt med at 
få stemmer i hus, valgte ULF denne gang at arrangere 
valg-forfester lokalt og online rundt i hele Danmark.

ULF synes at valg og demokrati skal fejres i fælles-
skab, og sikke en valgforfest det blev! ULF havde lokale 
forfester Fra København til Odense over Aabenraa og 
nordpå igen, i Vejle og Århus. Alle var samlet online, så 
alle var sammen. 

Der var også flere fællesoplæg online og en gennemgang 
af, hvordan man stemmer, og de 12 partiers 3 mærkesa-
ger. I den efterfølgende debat blev der spurgt på livet løs 
om, hvordan politikerne arbejder, og bl.a. om hvad der 
adskiller partierne ift. deres mærkesager.

I Odense var der besøg fra Nordfyns Højskole med bl.a. 
underviser på PULS Linjen på højskolen Jakob Aspegren, 
der havde taget en gruppe kursister med til fest. 

ULF Medie var med til valgforfesten og der var pyntet 
behørigt op efter alle kunstens regler til sådan en fest. 
ULF Medie håber, at billederne, giver dig en ide om, hvor 
hyggelig og vigtig sådan en valgfest er.

ULF har fået mange positive tilbagemeldinger fra vores 
medlemmer, der synes, at valg-forfester skal være noget 
ULF altid gør op til valgene i Danmark. Så hold øje med 
ULF Nyt, ULF Facebook og vores nyhedsbrev, når der 
er valg næste gang, så er der nok en ULF valgforfest tæt 
på dig!

ULF havde valg-forfester i hele Danmark.

Satte du ✘

Der er pyntet op, og valgforfesten er i gang.

ULF-medlem Sonja Nielsen lytter til spørgsmål.Hovedbestyrelsesmedlem Line Deurmann Petersen.

Jacob Aspegren fra Nordfyns Højskole med en elev.
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Interview med Lasse Poffler fra ULF Ung-
dom, der fortæller om at have æren af at 
være førstegangs-stemmer, og hvorfor 
det er vigtigt at sætte sit kryds:
 
”Til valget var jeg til valgfest i København. Og jeg sy-
nes, der var en pissefed stemning. Det var første gang, 
jeg skulle stemme, og det var en rigtig god oplevelse. 
Og jeg fik en følelse af, at jeg gjorde en forskel og er 
en del af noget større. Og det er jo det, at man får en 
oplevelse af en glæde.” 

”Jeg hedder Lasse, er 18 år og bor i Nyborg sammen 
med mine forældre. Og jeg er medlem af ULF Ungdom 
og bestyrelsesmedlem i ULF Ungdoms hovedbestyrelse. 
Det, der er vigtigt med hensyn til at stemme, er, at man 
bidrager til demokratiet og dermed til folkestyret. Også for 
at få indflydelse. Det var første gang, jeg skulle stemme, 
og det var en rigtig god oplevelse. Og jeg fik en følelse 
af, at jeg gjorde en forskel og er en del af noget større. Og 
det er jo det, at man får en oplevelse af en glæde. 

Til valget var jeg til valgfest i København. Og jeg syntes, 
der var en pissefed stemning. Det var jo også lidt nerve-
pirrende, for man ved ikke, hvilken retning valget kom-
mer til at gå. Og om det kommer til gå godt eller dårligt 
for den, man har stemt på. Så der er den dér stemning. 
Og så er der jo den anden del af det at stemme, og det 
har noget at gøre med handicappolitik og at bidrage. Og 
måske kigge efter de enkelte politikere eller partiers syn 
på handicappolitik. For at være lidt nysgerrige på det.”

Svend Erik Pedersen og hans samlever, 
Merete Benedikte Pedersen, giver de-
res bud på, hvorfor det er vigtigt, at vi 
sætter krydset til valgene:

Svend Erik Pedersen, ULF-medlem, og Merete 
Pedersen der begge deltog aktivt i valgforfesten.

Svend Erik: ”Jeg er 71 år gammel og bor sammen med 
Merete i Oure. Min stemme har ændret sig med tiden, 
og det har noget med, hvordan politikken kører, og 
hvad der bliver vedtaget. Det kan godt være, at ens 
stemme ikke flytter så meget, men hvis man synes, 
det, der sker, er godt, så er det selvfølgelig i orden.

Det er vigtigt, at vi afgiver vores stemmer, fordi det 
ikke er en pligt, men en rettighed, vi har. Og så synes 
jeg også, at hvis man vil være en del af samfundet, så 
synes jeg, at det er vigtigt, at man gør alt det, man 
kan være med i, det er vigtigt. Det er derfor, det er 
vigtigt at stemme. 

En anden ting er, at det kan være svært at vide, hvem 
man skal stemme på. Men så kan man prøve at stemme 
på dem/den man har tiltro til. Altså at man tænker, 
hvem vil være bedst for mig. Så får man måske en 
rettesnor for, hvem ens stemme skal pege på. De politi-
kere, der bliver valgt, er jo dem, der bestemmer for os. 

Jeg synes, at valgforfesten var fin. At vi var samlede, 
det var jo noget helt nyt.”

Lasse Poffler, bestyrelsesmedlem i ULF Ungdom.
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TEKST OG FOTO: LOUISE BJERREGAARD JØRGENSEN 

Ved årsskiftet overtog DAO leveringen fra PostNord af 
breve i Danmark, og vi er mange, der synes, det er svært 
at finde ud af, hvordan man nu skal sende breve. 

Hos ULF har vi kigget på sagen for at finde ud af, hvad 
der er op og ned, og det viser sig, at det ikke er helt let 
at finde den rette information. Vi har søgt information 
på internettet og også talt med DAO. Her får du en vej-
ledning, så det forhåbentlig bliver lidt nemmere for dig, 
næste gang du skal sende et brev. 

Hvordan får man sendt et brev:
1. HJEMMESIDE / APP
Du går på DAO’s hjemmeside www.dao.as. Her skal du 
indtaste alle oplysninger (se faktaboks). I stedet for hjem-
mesiden kan man også hente deres APP ned på telefonen. 
Begge løsninger kræver, at du kan betale med kreditkort 
eller MobilePay.

2. TELEFON
Du kan ringe til DAO’s kundeservice på 72 33 08 50. Her 

vil en medarbejder hjælpe med porto, og så får du sendt 
en brevkode på din telefon eller mail. Når du afleverer 
brevet i DAO-butik, skal du vise koden på din telefon 
eller have den printet ud. Denne løsning kræver, at man 
kan betale med MobilePay. 

3. BREVMÆRKER (frimærker)
Du kan også købe brevmærker (det vi engang kaldte fri-
mærker). Man kan kun købe 10 stk. eller flere ad gangen, 
og de koster 23 kr. stykket, hvis det er til et almindeligt 
brev. Så skal man kun sende ét enkelt eller få breve, er 
det bedre at bruge en af de andre løsninger. Brevmærker 
kan bestilles på hjemmesiden www.dao.as eller i DAO’s 
app, hvor der kan betales med kreditkort eller MobilePay. 
Du kan også bestille dem ved at ringe til kundeservice 
72 33 08 05, hvor du kun kan betale med MobilePay. 
Brevmærker kan også købes i nogle af DAO’s butikker, 
hvor du så også kan betale med kontanter. For at finde 
ud af i hvilke DAO-butikker man kan købe brevmærker, 
kan man ringe til kundeservice på 72 33 08 50.
 

Vi følger udviklingen
Du har måske hørt, at DAO har haft en lidt svær opstart, 
men vi ved, at de hele tiden arbejder på at gøre det bedre. 
DAO arbejder bl.a. også på en løsning, hvor du kan sende 
et brev ved at gå hen til en DAO-butik og sige, du skal 
sende et brev. Så får du enten en stregkode, eller butikken 
printer en label, som sættes på brevet. Denne løsning vil 
kræve betaling med kreditkort, og samtidig er det også 
en løsning, hvis du vil betale med kontanter. Hos ULF 
følger vi udviklingen og vil holde dig opdateret. 

Bliv klogere 
på post

Hanne Nielsen og Anette Olesen, der arbejder på 
ULF-landskontoret, ordner post.

FAKTA:
• Der skal afsender og modtageradresse på dit brev. 
• �Du skal oplyse vægten på brevet eller få dem til at 

veje det i en DAO-butik. 
• �Du skal oplyse, hvor mange dage brevet må tage 

om at komme frem. Du kan vælge 1-2 dage eller 
2-5 dage. 

• �For en merpris på 10 kr. kan du få hentet brevet 
på din egen adresse, så slipper du for at gå hen til 
en DAO-butik. 

• �Hvis du vil vide, hvor din nærmeste DAO-butik lig-
ger, kan du gå på hjemmesiden www.dao.as eller 
ringe til DAO’s kundeservice 72 33 08 50. 

• �Du kan altid få hjælp ved at ringe til DAO’s kunde-
service 72 33 08 50. Vi har talt med dem flere gange 
og har kun oplevet, at de er venlige at tale med. 
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Musik, dans, læring og Musik, dans, læring og 
fællesskab på Højskolen fællesskab på Højskolen 

Steven Sørensen, Jacob Aspegren og Kirsten 
Bastholm foran den kæmpe ”Damesten”.

Her laver Kirsten sin egen middagsmad over bål. 

” At jeg har valgt at ta’ på 
højskole er, fordi jeg godt kan 
lide det og får nye indtryk af 

 forskelligartede oplevelser med 
 socialt samvær med mange 

højskole-elever... ”KIRSTEN BASTHOLM

ULF kredsforperson, Kirsten Bastholm, har over årets første 
4 måneder, gået på PLUS-holdet på Nordfyns Højskole, 
hvor nye spændende oplevelser – at møde nye ansigter 
og fællesskab – var i fokus.

Kirsten Bastholm har været på mange ture sammen med 
de andre kursister, en af de mest imponerede seværdig-
heder var " Damestenen". Det er Danmarks ældste sten, 
der er over 20.000 tusind år gammel. Den er 10 meter høj 
og vejer ca. 1.200 ton. 

Kursisterne har også lært en del om miljøvenlige na-
turmaterialer, der kan genbruges, såsom strandskaller, 
muslinger og tørret tang. Kursisterne har selv forvandlet 
muslinger, sten og andet de har samlet op på ture til 
stranden til kreative projekter, der blev til pynt og uroer.

Sang og fællesskab
På højskolen var der mange forskellige former for sam-
vær og underholdning. En aften gik med folkedans, hvor 
udenlandske elever lærte den danske folkedans. Der var 
også koncerter og ikke mindst fællessang, hvor Kirsten fik 
mulighed for at synge en af sine egne sange "Bonavista", 
fra hendes tid i musikgruppen Bali.

Sund mad i fokus
Maden var også anderledes, end Kirsten var vant til. Der 
var islandske hotdogs, japansk og schweizisk/belgisk mad, 
fælles for alle de spændende og for Kirsten nye retter var, 
at det var sund mad. 

Kirsten er blevet meget inspireret på dagene på høj-
skolen og vil gerne anbefale alle at overveje et kortere 
eller længere ophold på en højskole.

Vidste du, at man kan tage på Højskole 
som dag-elev. Her sover man ikke på 
Højskolen, men tager hjem hver dag og 
kommer igen næste dag, det kan både 
være 2, 3, eller 4 dage om ugen. 
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TEKST OG FOTO: CLAUS FREDERIKSEN

Mandag den 20. april afholdt Horsens Kreds en meget 
velbesøgt jubilæumsreception og åbent hus i kantinen 
på Center for arbejde, udvikling og læring, Nørrebrogade 
38A, 8700 Horsens. 

Tina Madsen og Mogens Hansen kunne holde 20-års 
jubilæum sammen med kredsen, da de var med til at 
stifte kredsen. 

En aktiv kreds
Forperson i Horsens Kreds, Tina Madsen, bød de knap 
40 gæster velkommen ved 16-tiden og æresforperson i 

ULF, Lisbeth Jensen, havde en særlig jubilæumsgave 
med, nemlig Bjarnes Bog, der er Bjarnes beretning fra 
en opvækst i den daværende åndssvageforsorg, som det 
så ”pænt” hed dengang.

Horsens-kredsen er en meget aktiv ULF-kreds, som 
har stor tilslutning til de fleste af deres arrangementer, 
Tina Madsen fortæller også, at ULF i år har noget nyt, der 
hedder Paragraf ULF, hvor kredsene kan søge om penge 
til kredsaktiviteter og Horsens-kredsen har allerede plan-
lagt 2 aktiviteter med Paragraf ULF-støtte, der således er 
gratis for deltagerne.

Horsens-kredsen fylder 20 år 
og bliver bare bedre og bedre 

TINA MADSEN, KREDSFORMAND FOR HORSENS KREDS 

”Det er vigtigt at deltage i aktiviteter og møde op, for 
at kredsen kan bestå. Jeg ved godt, det er frivilligt 
arbejde i kredsen, men jeg kan godt lide mit arbejde!”

20

ULFS ÆRESFORPERSON LISBETH JENSEN (TH.)

”Fællesskabet i ULF er rigtig dejligt, fordi der er 
kommet så mange mennesker for at fejre Horsens 
kreds”.
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KASSERER I HORSENS KREDS, MOGENS HANSEN 

”Jeg synes, alle bakker meget op om fællesskabet i 
kredsen, men vi kunne godt holde nogle flere fester”. 

Der var velkomstdrinks, sund mad og højt humør til 
Horsens-kredsens 20-års jubilæum.

Kredsformand Tina Madsen viser gavebordet frem.

BRITTA CHRISTENSEN, MEDLEM AF HORSENS KREDS

”Det er godt at have et fællesskab og at vi for eksempel 
kan tage på ferie sammen”.

ULF FORPERSON LARS GJERMANDSEN (TH.)

”Det er vigtigt at fejre sine jubilæer, så andre ved, man 
har eksisteret i lang tid”.

STEFFEN BØDKER, MEDLEM AF HORSENS KREDS 

”Jeg synes, jeg har deltaget i mange gode ting i ULF. Jeg 
kan godt lide de store arrangementer som Landsmødet”.



15

Rubrik
Underrubrik

Brødtekst

INKLUDERET I PRISEN
Busrejse til København T/R
Rundstykke og sandwich samt kaffe/the på afrejsedagen
Overnatning på Hotel Marina i Vedbæk
Lækker morgenbuffet
1 X middag i Korsbæk på Bakken inkl. 2 genstande 

        (vand, øl eller vin fra dagens vinmenu)
Entre til Julekoncert med Birthe Kjær (A billet)
Tur til Julemarkeder i indre København inkl. udsigt til D’Angleterre
Deltagelse af ULF Feries frivillige

TILMELDING OG BETALING
Tilmeld dig på www.ulf-ferie.dk senest den 15. august 2026 

Depositum på 1500 kr. betales senest 7 dage efter modtagelse af
bekræftelse

Restbeløb ved dobbeltværelse 2.600 kr.
Restbeløb ved eneværelse: 3.000 kr.
Restbeløb betales senest den 15. august 2026

Husk: Du skal have en rejseforsikring og afbestillingsforsikring når du
rejser med ULF Ferie.

Tag med ULF Ferie til julekoncert med Birthe Kjær, hvor vi i
år kombinerer julehyggen med sang og musik med Birthe
Kjær. Vi har i år kun valgt en enkelt overnatning på vores
juletur i Danmark for at gøre turen tilgængelig for flere. Til
gengæld er chancen for at komme i julestemning bestemt
ikke blevet mindre. Samme dag som vi lander i
hovedstaden går turen til Korsbæk på Bakken, hvor vi
sammen kan nyde en dejlig 2 retters julemiddag. Efter
middagen kan vi sammen nyde en skøn julekoncert med
Birthe Kjær, som i sig selv spreder varme og julestemning
med hendes ikoniske og omfavnende musikglæde. Glæd
dig til en aften med stemningsfulde sange og fællessang. 

På 2. dagen går turen ind gennem de julepyntede gader i
København til Kongens Nytorv, hvor vi ser årets
juleudsmykning på Hotel D’Angleterre og besøger udvalgte
julemarkeder i centrum og den nærliggende Højbro Plads.
Der bliver tid på egen hånd til f.eks. frokost.

Kom i julestemning på den bedste måde på denne
hyggelige adventsrejse med ULF Ferie.

REJSETIDSPUNKTER OG PRISER
Afrejse: 28. november 2026
Hjemkomst: 29. november 2026

Pris pr. person i dobbeltværelse: 
Tillæg for eneværelse: 400 kr. 

 

4100 kr.

Juletur med Birthe Kjær på Bakken og Julemarked i København

ULF Ferie er formidler for Panter Rejser. Panter Rejser er teknisk udbyder. 
Panter Rejser CVR. nr: 26900441, medlem af rejsegarantifonden nr. 1524

Tilmeld dig her
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TILMELDING OG BETALING
Tilmeld dig på www.ulf-ferie.dk senest den 15. august 2026 

Depositum på 1500 kr. betales senest 7 dage efter modtagelse af
bekræftelse

Restbeløb ved dobbeltværelse 2.600 kr.
Restbeløb ved eneværelse: 3.000 kr.
Restbeløb betales senest den 15. august 2026

Husk: Du skal have en rejseforsikring og afbestillingsforsikring når du
rejser med ULF Ferie.

Tag med ULF Ferie til julekoncert med Birthe Kjær, hvor vi i
år kombinerer julehyggen med sang og musik med Birthe
Kjær. Vi har i år kun valgt en enkelt overnatning på vores
juletur i Danmark for at gøre turen tilgængelig for flere. Til
gengæld er chancen for at komme i julestemning bestemt
ikke blevet mindre. Samme dag som vi lander i
hovedstaden går turen til Korsbæk på Bakken, hvor vi
sammen kan nyde en dejlig 2 retters julemiddag. Efter
middagen kan vi sammen nyde en skøn julekoncert med
Birthe Kjær, som i sig selv spreder varme og julestemning
med hendes ikoniske og omfavnende musikglæde. Glæd
dig til en aften med stemningsfulde sange og fællessang. 

På 2. dagen går turen ind gennem de julepyntede gader i
København til Kongens Nytorv, hvor vi ser årets
juleudsmykning på Hotel D’Angleterre og besøger udvalgte
julemarkeder i centrum og den nærliggende Højbro Plads.
Der bliver tid på egen hånd til f.eks. frokost.

Kom i julestemning på den bedste måde på denne
hyggelige adventsrejse med ULF Ferie.

REJSETIDSPUNKTER OG PRISER
Afrejse: 28. november 2026
Hjemkomst: 29. november 2026

Pris pr. person i dobbeltværelse: 
Tillæg for eneværelse: 400 kr. 

 

4100 kr.

Juletur med Birthe Kjær på Bakken og Julemarked i København

ULF Ferie er formidler for Panter Rejser. Panter Rejser er teknisk udbyder. 
Panter Rejser CVR. nr: 26900441, medlem af rejsegarantifonden nr. 1524

Tilmeld dig her
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Efter 20 års kamp er det endelig lykkedes for ULF-medlem Bjarne 
Jensen at få et mindesmærke for beboerne i de Kellerske Anstalter, 
hvor de og Bjarne selv blev mishandlet og udsat for vold.

Forskel på dem og os – også i døden
Bjarne har været beboer på de Kellerske Anstalter ved Brejning tæt 
på Vejle, Det var hans ide for 20 år siden at rejse en mindesøjle for 
at sætte et mærke for de stakler, der ligesom Bjarne var så uheldige 
at være anbragt i de Kellerske Anstalter. Bjarne kunne se, at de 
ansatte i anstalten fik en sten på kirkegården, mens beboeren 
blot fik et enkelt trækors. Der var en klar forskel på beboerne og 
resten af samfundet. 

Kampen for mindesøjlen
Bjarne fik således ideen til et mindesmærke for de døde beboere, 
og allerede i 2015 fik Dronning Margrethe en miniudgave af min-
desøjlen, der er lavet af den kendte kunstner Bjørn Nørgaard. Der 
har siden været mange udfordringer for at få lavet den rigtig søjle, 
bl.a. at finde penge til den. Men så her i 2026 blev mindesøjlen, 
20 år efter efter ideen opstod, rejst i fuld størrelse. 

Beboerne bliver husket
Mindelunden i Brejning har været sidste hvilested for omkring 
1650 beboere fra de Kellerske Anstalter, som nu har fået en fælles 
markering og et minde med ”den knækkede skæve søjle”. Bjarne 
siger, at med mindesmærket bliver beboerne, der kun fik et træ-
kors, og alle andre, der fik en rigtig gravsten, lidt mere ligestillet.

Det tog 20 år 
for Bjarne at få 
ligestilling  

Bjarne Jensen, der har været medlem af 
ULF i mange år, er glad for, at beboerne på 
de Kellerske Anstalter endelige er blevet 
mindet med mindesøjlen.

”Den knækkede skæve søjle” af den kendte 
kunstner Bjørn Nørgård står nu i minde-
lunden i Brejning for at mindes de om-
kring 1650 beboere, der var anbragt på de 
Kellerske Anstalter.  

Vil du vide mere om de 
Kellerske Anstalter og 
Bjarnes historie, så kan 
du læse Bjarnes bog.
Den kan du bestille hos 
ULF på ULFs hjemme
side ulf.dk under udgi-
velser og vælg Bjarnes 
bog. Du kan også 
ringe til ULF på 75 72 
46 88 eller skrive på 
mail på ulf@ulf.dk
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FOTO: CLAUS FREDERIKSEN
TEKST: LOUISE BJERREGAARD JØRGENSEN

Det er vigtigt at være ordentligt forsikret. Det understre-
ger kredsforperson i Odense-kredsen, Kirsten Bastholm, 
som i 2021 fik konkret erfaring med, hvor afgørende en 
forsikring kan være. Hun og hendes mand stod midt i 
en alvorlig boligsag, hvor deres boligselskab ønskede at 
smide dem ud af deres hjem på grund af en konflikt om 
nogle fældede træer. Kirstens mand og en tidligere nabo 
havde fældet nogle træer, uden de vidste, at de ikke måt-
tes fældes. Sagen udviklede sig og trak ud over to år, og 
den endte med at blive behandlet i byretten.

For Kirsten Bastholm og hendes mand var situationen 
både belastende og utryg. Men takket være deres rets-
hjælpsforsikring fik de adgang til advokathjælp, som gjorde 
det muligt for dem at føre sagen ordentligt. I sidste ende 
faldt afgørelsen i retten ud til deres fordel, og de kunne 
blive boende i deres hjem.

Kirsten Bastholm peger på, at mange undervurderer 
betydningen af at være forsikret på flere områder. Forsik-
ringer kan virke som en ekstra udgift, men i situationer, 
hvor uheldet er ude, kan de vise sig at være helt afgørende. 

Hos Lev Forsikringsservice kan du blive 
forsikret og få tryg vejledning
ULF har talt med Jens-Kristian Møller Hansen, som er som 
er forsikringskonsulent hos Lev Forsikringsservice. Han 
informerer, at for mennesker med udviklingshandicap kan 
det være sværere at blive forsikret. Mange har oplevet at få 
afslag hos andre forsikringsselskaber, eller at de ikke kan 
blive forsikret på lige fod med mennesker uden udviklings-
handicap. Derfor er Lev Forsikringsservice blevet etableret 

– for Kirsten Bastholm blev det afgørende.

Det er vigtigt at være forsikret

For Kristen Bastholm og hendes mand Per Bastholm 
har det været rigtig vigtigt at være godt forsikret 
igennem Lev Forsikringsservice.

Boforsikring

Dækker dig bl.a., hvis du skal ud og rejse. Hos ULF 
sender vi mange af vores medlemmer på ferie, og 
rejseforsikring er vigtigt. Den hjælper dig, hvis du 
bliver syg, og den kan også dække, hvis du f.eks. 
kommer ud for en ulykke og alligevel ikke kan tage 
på ferie, eller hjælpe hvis du skulle miste din ba-
gage. Den kan også hjælpe dig, hvis du skulle blive 
udsat for indbrud i dit hjem eller skulle få stjålet din 
cykel. Det er også den forsikring, der kan hjælpe 
dig, hvis du skulle få brug for en advokat. 

som et særligt tilbud. Det er et samarbejde mellem Lev 
og Codan, og formålet er at skabe forsikringsløsninger, 
der er tilpasset mennesker med udviklingshandicap. 
Der findes mange andre forsikringsselskaber i Danmark, 
men mange mennesker med handicap er kunder hos Lev 
Forsikringsservice.

Hos Lev Forsikringsservice er der fokus på at gøre det 
lettere at få den nødvendige dækning og samtidig sikre, 
at kunderne får en forståelig og tryg rådgivning. Man kan 
også være tryg ved prisen på forsikringerne. Lev Forsik-
ringsservice har givet os et eksempel på prisen: Man kan 
tegne en indboforsikring til 729 kr. pr. år, hvor den andre 
steder kan koste op til 2.500 – 3.000 pr. år.

Du kan ringe til Lev Forsikringsservice på 3635 9640 el-
ler skrive til dem på forsikring@lev.dk (Lev Forsikringsser-
vice har skiftet navn. Tidligere hed det Handi Forsikring).

Du kan snakke med 
Jens-Kristian Møller Hansen 
fra Lev Forsikringsservice 
om at få en forsikring, der 
passer til dig.

2 vigtige forsikringer som du kan få hos 
Lev Forsikringsservice:

Hændelsesforsikring
Kan bl.a. hjælpe dig, hvis du skulle komme ud for 
et uheld og komme til skade med dit høreapparat, 
briller eller f.eks. dine tænder (også hvis det er på 
grund af epilepsi).
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FOTO: JOHN MELIN • TEKST: CLAUS FREDERIKSEN

ULF Feries krydstogt 22. februar – 1. marts 2026 gik til 
De Kanariske Øer og Madeira. Skibet sejlede fra Tenerife 
og besøgte Gran Canaria, Fuerteventura, La Palma og 
Lanzarote samt sidst men ikke mindst – blom-
sterøen Madeira.

At ULF Feries ture er populære kommer nok ikke som 
en overraskelse. I hvert fald når vi i redaktionen taler med 
feriegæsterne. Og når der er tale om et spændende og 
begivenhedsrigt krydstogt, er den lige i skabet. Man kan 

være helt sikker på, at hvis man rejser med ULF Ferie for 
første gang, så kommer man til at mærke ULFs fællesskab, 
og at der er mulighed for at møde og få nye venner, og man 
får nogle meget store oplevelser med hjem fra ferierne.

På rejsen oplevede gæsterne masser af smukke strande, 
grøn natur, bjerge, hyggelige byer og farverige huse.

Sådan et krydstogt som det til Madeira er unikt, grundet 
dé oplevelser, man som gæst får med. Så I kære læsere: 
nyd fotos og et par beretninger fra en fantastisk ULF-ferie.  

Krydstogt med ULF Ferie til Madeira og De Kanariske Øer.

8 dage i Atlanterhavets 
blomstrende have

Det var spændende at se alle de kanariske øer med 
afslutning på Madeira, hvor jeg fik opfyldt en af mine 
store ønsker – at køre med bobslæde ned ad bjerget/
gaderne.

Det er vigtigt at slappe af og hygge samt at få 
noget at drikke i varmen!

” Jeg synes, det var rigtig fedt. 
Jeg fik også en tur i bobslæde, den var sjov. 

Det var rart med sådan en stor pool 
på skibet i varmen. ”NANNA ENEMARK LUNDTOFTE

Det var min første tur med ULF – og der var et godt fællesskab på turen, 
og man kommer i snak med nogen, siger Nanna Enemark Lundtofte.
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Rubrik
Underrubrik

Brødtekst

INKLUDERET I PRISEN
Fly Billund/København - Tenerife lufthavn tur/retur
Transport mellem lufthavn og hotel
Ophold på Hotel Jacaranda
All Inclusive
Alle værelser med balkon eller terrasse
Deltagelse af ULF Feries frivillige
Danske rejseledere fra Bravo Tours

TILMELDING OG BETALING
Tilmeld dig på www.ulf-ferie.dk

Depositum på 3.000 kr. betales senest 7 dage efter
modtagelse af bekræftelse.

Restbeløb ved dobbeltværelse: 8.700 kr.
Restbeløb ved eneværelse: 12.200 kr.
Restbeløb betales senest d. 1. august 2026

Husk: Du skal have en rejse-
forsikring og afbestillingsforsikring,
når du rejser med ULF Ferie

Tenerife November 2026

ULF ferie er formidler for Bravo Tours. Bravo Tours er teknisk udbyder.
Bravo Tours CVR. nr.: 41762019, medlem af rejsegarantifonden nr. 3320

Nyd den skønne
kanariske ø og
kom ned til

varmen i kolde
november

I det eksklusive hotelområde, Fañabé ved Costa Adeje, blot
450 meter fra nogle af de bedste sandstrande Tenerife har
at byde på, ligger det pragtfulde Hotel Jacaranda.
På hotellet er der både hyggelige barer og restauranter med
fine kulinariske oplevelser i vente og masser af herlige
aktivitetsmuligheder. Der er hele seks forskellige pools, hvor
du finder liggestole, parasoller og dejlige Bali-senge, som du
frit kan benytte. Minimum en pool er opvarmet i perioden
ultimo oktober til ultimo marts.
Et eksotisk vandfald binder den øverste solterrasse sammen
med et større poolområde nedenfor. På toppen af
vandfaldet ligger en af hotellets poolbarer, og under
vandfaldet, hugget ind i klippevæggen, ligger snack- og
poolbaren, hvor kolde og varme forfriskninger kan hentes.
Tæt på hotellet kan du også få nogle fantastiske
feriestunder. Besøg fx det lokale marked, som ligger overfor
hotellet. Blot 500 meter fra hotellet finder du to helt
fantastiske sandstrande Playa de Fañabe og Playa Pinta. På
hele strandpromenaden, finder du butikker, gode
restauranter og mange andre gode shoppingmuligheder.

REJSETIDSPUNKTER OG PRISER
Afrejse: 1. november 2026
Hjemkomst: 8. november 2026
Pris pr. person i delt dobbeltværelse:

Tillæg for eneværelse: 3.500 kr.
11.700,- Tilmeld dig her

Nyd denn skønne
kanariskkee øø oogg
kom ned til

varmenn i kolde
noveemmber

INKLUDERET I PRISEN
Fly Billund/København - Tenerife lufthavn tur/retur
Transport mellem lufthavn og hotel
Ophold på Hotel Jacaranda
All Inclusive
Alle værelser med balkon eller terrasse
Deltagelse af ULF Feries frivillige
Danske rejseledere fra Bravo Tours

TILMELDING OG BETALING
Tilmeld dig på www.ulf-ferie.dk

Depositum på 3.000 kr. betales senest 7 dage efter
modtagelse af bekræftelse.

Restbeløb ved dobbeltværelse: 8.700 kr.
Restbeløb ved eneværelse: 12.200 kr.
Restbeløb betales senest d. 1. august 2026

Husk: Du skal have en rejse-
forsikring og afbestillingsforsikring,
når du rejser med ULF Ferie

Tenerife November 2026

ULF ferie er formidler for Bravo Tours. Bravo Tours er teknisk udbyder.
Bravo Tours CVR. nr.: 41762019, medlem af rejsegarantifonden nr. 3320

Nyd den skønne
kanariske ø og
kom ned til

varmen i kolde
november

I det eksklusive hotelområde, Fañabé ved Costa Adeje, blot
450 meter fra nogle af de bedste sandstrande Tenerife har
at byde på, ligger det pragtfulde Hotel Jacaranda.
På hotellet er der både hyggelige barer og restauranter med
fine kulinariske oplevelser i vente og masser af herlige
aktivitetsmuligheder. Der er hele seks forskellige pools, hvor
du finder liggestole, parasoller og dejlige Bali-senge, som du
frit kan benytte. Minimum en pool er opvarmet i perioden
ultimo oktober til ultimo marts.
Et eksotisk vandfald binder den øverste solterrasse sammen
med et større poolområde nedenfor. På toppen af
vandfaldet ligger en af hotellets poolbarer, og under
vandfaldet, hugget ind i klippevæggen, ligger snack- og
poolbaren, hvor kolde og varme forfriskninger kan hentes.
Tæt på hotellet kan du også få nogle fantastiske
feriestunder. Besøg fx det lokale marked, som ligger overfor
hotellet. Blot 500 meter fra hotellet finder du to helt
fantastiske sandstrande Playa de Fañabe og Playa Pinta. På
hele strandpromenaden, finder du butikker, gode
restauranter og mange andre gode shoppingmuligheder.

REJSETIDSPUNKTER OG PRISER
Afrejse: 1. november 2026
Hjemkomst: 8. november 2026
Pris pr. person i delt dobbeltværelse:

Tillæg for eneværelse: 3.500 kr.
11.700,- Tilmeld dig her

Nyd denn skønne
kanariskkee øø oogg
kom ned til

varmenn i kolde
noveemmber
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FOTO OG TEKST: SVEND ERIK PEDERSEN

Svendborg Kreds har været på Jernbanemuseet i Odense. 
Det var en god fælles oplevelse og nemt at overskue. Det 
er et meget inspirerende museum med mange gode hi-
storier, så hvis du gerne vil have noget at vide omkring 
livet i Danmark igennem tiden, så er DSB, De Danske 
Statsbaner, jo en stor del af transporten i Danmark og 
alles liv igennem de sidste mange år.

Alle fik en god snak sammen omkring deres oplevel-
ser, hvorefter kredsen, selvfølgelig tog toget tilbage til 
Svendborg.

Svendborg-kredsen tager toget 

Fællesbillede af alle deltagerne.

Mad og hygge skal der til.

Svend Erik Pedersen tager en slapper på museet.

En ældre meget fin jernbanevogn.
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FOTO: KIRSTEN BASTHOLM • TEKST: CLAUS FREDERIKSEN

Odense Kreds inviterede fynske ULFere til påskefrokost 
onsdag den 1.april 2026 på restaurant Vivaldi fra kl. 17 på 
gågaden i Odense for at fejre påskedagene med alt det, 

som hører til. Traditionen tro så bød Odense-kredsens 
påskefrokost på socialt samvær og hygge. Så kom og 
vær med næste år!

Påsken blev fejret med maner i Odense

”Jeg syntes, det var hyggeligt at være med” siger 
ULF-medlem Tina Jacobsen, der er nummer 2 fra højre.

Glade Odense-medlemmer klar til påskefrokost.

ULF ønsker Jacob Hemberg tillykke
FOTO OG TEKST: CLAUS FREDERIKSEN

Jacob Hemberg, mangeårigt medlem af Odense Kreds, 
bliver 50 år den 15. august 2026. Jacob regner med at få 
festligt besøg af familien og bli’r fejret i bofællesskabet. 
Selve festen holdes hjemme hos Jacob, og Jacob siger, at 
det helt sikkert bli’r et brag af en fest med lækker mad, 
hygge, musik og dans.

”Jeg har haft en god opvækst med min mor og min 
far. De var meget kærlige. I fremtiden drømmer jeg om at 
rejse til Australien og besøge Sydney og se Operahuset, 

der jo er skabt af den danske arkitekt Jørn Utzon. Og så 
elsker jeg jo musik og skal helt sikkert til Sølund (Sølund 
Festival, red.) og et par andre i løbet af sommeren”. 

”Jeg har også været afsted med ULF Ferie mange gange. 
Første gang var en ferie til Torremolinos. Ellers bl.a. Al-
garve og Egypten. Det har været nogle fantastiske ferier. 
I forhold til ULF mindes jeg, at det var Kirsten (forperson 
i Odense Kreds), der fik lokket mig med”. 

Jacob Hemberg på en af de mange ULF Ferie-rejser 
han har været på. Det er Jacob nummer 2 fra venstre.

TEKST: KIRSTEN BASTHOLM

Jacob er jo med i Odense-kredsens bestyrelse som 
bestyrelsesmedlem. Han er med i inderkredsen i 
bestyrelsen og var meget stolt over at blive meldt 
ind på generalforsamlingen for 2 år siden. 
Jeg har arbejdet sammen med Jacob i lang tid. Bl.a. 
i Odense Værkstederne hvor jeg også arbejdede i 
deres mediegruppe. Jacob er særdeles dygtig til 
f.eks. journalistisk arbejde og til at lave spørgsmål 
til interviews. Det mestrer han virkelig helt ud til 
fingerspidserne. Han har erfaring med det journa-
listiske arbejde over flere år. 
Jacob var en del af HUS 88 (et stort aktivitets- og 
medborgerhus i Odense SØ, red.) og deres medie-
gruppe dér.
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KÆRESTESIDERNE FIND FLERE KONTAKT-
ANNONCER PÅ KNUUS.DK

HEJ
Jeg hedder Annette, er 57 år og bor i et bofællesskab lidt 
udenfor Århus.
Jeg søger en sød kæreste, der bor i nærheden af Århus, 
og som jeg kan tage på restaurant med og høre musik 
sammen med. I min fritid kan jeg godt lide at gøre rent i 
min lejlighed, høre musik og tage på Sølund 
Festival om sommeren. 
Hvis du har lyst til at lære mig bedre at 
kende, kan du kontakte mig på telefon.

Glade hilsner Annette
Billetmærke: 9953

UNG MAND SØGER EN VENINDE
Hej, jeg hedder Mads. Jeg er en ung mand på 30 år og er 
blind. Jeg leder efter en god veninde til fx at gå i biografen 
med, gå nogle ture, spise god middag på restauranter og 
hygge derhjemme. Jeg elsker at være sammen med min 
familie, ser meget YouTube og er tidligt ude af sengen 
for at optage fuglelyde om morgenen, før alle andre er 
stået op. 
Udover det elsker jeg at se en god dansk film, som jeg 
håber, du vil være med til at se med mig. Jeg håber at 
høre fra dig, hvis du deler nogle af de samme interesser 
som mig. 

Venlig hilsen Mads
Billetmærke: 7854

HEJ, JEG ER SINGLE! 
Jeg søger en kæreste. Jeg har været single i fem år og 
søger en sød pige og en sød kæreste at leve sammen 
med, og du må gerne være 35 år eller i alderen 30 til 35 år.
Jeg er 49 år, og jeg spiller håndbold, kan godt lide at gå i 
biffen og gå ud at spise og rejse. Jeg bor i Ølsted, og du 
må gerne ringe til mig på telefonen. 

Kærlig hilsen Brian
Billetmærke: 1862

KAN DU LIDE AT BOWLE?
Jeg hedder Dennis, jeg er 38 år og bor i Viborg i Midt-
jylland. Jeg kan godt lige sport, jeg kan godt lide at se 
håndbold og fodbold i tv og spiller selv bowling. 
Jeg søger en kæreste. Det betyder ikke noget for mig, 
hvor i landet du bor, eller hvor gammel du er. 
Så har du lyst til at spille bowling, se noget sport?
Jeg ser frem til at høre fra dig!

Billetmærke 3041 

HEJ, JEG HEDDER GITTE
Jeg søger en kæreste. Du må meget gerne bo i nærheden 
af Hobro, hvor jeg selv bor i et botilbud.
Jeg rider hver mandag – det har jeg gjort i mange år.

Om tirsdagen er jeg i missionshuset, og hver søndag er 
jeg i Hobro Kirke. Hver anden fredag er jeg til fredagstræf 
i Hobro Missionshus.
I sommerferien er jeg på bibelcamping i Mariager. En del 
af sommerferien samt juleferien er jeg hos min storesøster 
på Sjælland.
Hvis du har bil, vil det være en stor fordel, 
så vi kan komme lidt rundt, da jeg godt 
kan lide at komme ud at danse.

Mange venlige hilsner Gitte
Billetmærke: 6010

VIL DU MED I BIOGRAFEN?
Jeg hedder Hans og er 49 år, og jeg søger en kæreste. 
Mine interesser er blandt andet at gå i biografen, gå ture, 
svømmehal og være på biblioteket. En bowlingtur sætter 
jeg også pris på. 
Jeg kan godt lide at høre musik og er ofte at finde på 
Sølund Festival og andre steder, hvor der er levende musik. 
Til daglig arbejder jeg på et beskyttet værksted, hvor jeg 
arbejder udenfor med at save brænde og pakke brænde.
Jeg ser frem til at høre fra dig!

Billetmærke 2174 

PIGE-KÆRESTE SØGES
Jeg hedder Jakob og er en stille og rolig mand på 53 år. 
Jeg bor i egen lejlighed i et bofællesskab i Hedensted, 
som ligger imellem Vejle og Horsens.
Jeg ønsker en rolig kvinde, som jeg kan dele min tid med 
– gerne i weekenderne.
Jeg kan godt lide en kop kaffe, tage ud at se på lastbiler, 
komme i biografen, se på iPad, hygge foran fjernsynet om 

Husk, at ULF skal have kontaktinfo om dig!
Det kan være telefonnummer, email og/eller post-
adresse.
Hvis du ikke kan kontaktes, kan din annonce ikke 
komme med.

Send tekst og evt. foto til:
ULF, Sjællandsgade 32, 7100 Vejle eller til: ulf@ulf.dk 
eller ring 75 72 46 88 og bed om Bettina.

Alle får deres annonce bragt med billetmærke. 
Så er det kun en ansat på ULF-kontoret, der ved, 
hvem du er. 
Så kan folk sende deres svar til ULF, som sender 
videre til dig. Og så kan du tage kontakt.

Hvis du vil have FOTO med på din annonce, skal bil-
ledet sendes til Bettina som jpg-fil. Dit foto må ikke 
sættes ind i et tekst-dokument.

Venlige hilsner og pøj, pøj med din annonce! 
Redaktionen på ULFnyt
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aftenen og tage ud at spise. Jeg har lidt 
svært ved at snakke i telefon, men du må 
gerne prøve at ringe. Jeg kan ikke skrive 
sms eller mail uden at få personalets hjælp.

Kærlig hilsen Jakob Jacobsen
Billetmærke 4586

SØGER KÆRESTE!
Jeg hedder Kenneth er 37 og bor 6 km fra Skjern i Vest-
jylland. 
Jeg søger efter en pige, der gerne vil være kærester med 
mig. Du behøver ikke have samme alder som mig. Det 
betyder ikke så meget, hvor i landet du bor, jeg kan sag-
tens tage transport. 
Jeg kan godt lide at gå ture og tage i byen på 
cafe, drikke en kop kaffe og snakke sammen.
Så lyder det som noget for dig, eller vil du 
høre mere, så kontakt mig gerne. 
PS: Jeg ryger, det håber jeg ikke gør noget.

Billetmærke 4502

HEJ. JEG HEDDER KIM OG ER 64 ÅR
Jeg leder efter en kæreste på Fyn, som jeg kan lave for-
skellige hyggelige ting med. Din alder er underordnet, 
bare vi kan have det sjovt og rart sammen. 
Jeg bor i Kværndrup på Midtfyn, hvor jeg også arbejder. 
I min fritid maler og tegner jeg og spiller orgel og klaver. 
Jeg elsker fis og sjov, og jeg kan godt lide at tage på café 
og drikke en god kop kaffe.
Du kan ringe til mig på mobilen – helst 
om aftenen.
Jeg glæder mig til at høre fra dig.

Mange hilsner Kim
Billetmærke: 8813

PIGE PÅ 43 ÅR SØGER DEN ENESTE ENE
Jeg er en pige på 43 år, som bor i en lille by, der hedder 
Galten, mellem Århus og Silkeborg. Jeg er rigtig meget 
kreativ til daglig.  
Jeg søger en sød, rar, stille, dejlig kæreste mellem 38-47 
år, som har en rigtig god familie, der kan lide at være 
sammen med mig.
Du er ikke-ryger, helst ikke tatoveret og drikker ikke for 
meget. Men du må gerne have arbejde, kunne lave mad 
og gerne have egen bil. Det gør ikke noget, hvis du har 
delebørn.  
Du må gerne komme fra Skanderborg, Århus, Vejle, Tjær, 
Harlev eller Låsby. 
Så vil du gerne med ud til koncerter, ud at shoppe og 
bowle – eller vil du bare sidde tæt sammen med mig, 
hygge med TV eller spil?

Så tag fat i mig på: Billetmærke: 4748

HEJ ALLE SØDE DAMER!
Har I lyst til at møde mig? Jeg søger en sød dame på 
45-50 år.
Jeg er selv 51 år, og jeg kommer fra Ullerslev på Fyn, og 
der skal du også helst komme fra.
Jeg er meget interesseret i fodbold, og jeg er hjælpetræner 
i fodbold i Ullerslev, hvor jeg bor. Det er ikke et krav, at 
du er fodboldinteresseret.
Jeg håber at høre fra jer. 

Med venlig hilsen Michael
Billetmærke: 4518 – husk billede i første brev 

HEJ ALLESAMMEN!
Jeg hedder Sanne, er 33 år og søger en mand mellem 
30-40 år fra Syddanmark, der godt kunne tænkte sig at 
være kærester med mig. 
Du skal være god til at klare dig selv, god til offentlig 
transport og overholde aftaler.  
Jeg kan godt lide at gå ture, strikke og høre musik, men 
elsker også at gå ud at spise. Så vil du gerne ud og spise 
med mig, så glæder jeg mig til at høre fra dig. 

Billetmærke 7680

HEJ KVINDER
Jeg er en stille og rolig fyr på 52 år. Jeg søger en kæreste 
– helst fra Fyn. Jeg spiller bowling og kan godt lide at 
komme ud at spise og hygge. Jeg drikker og ryger ikke. 
Jeg er til hjemmehygge med familie og venner og dem, 
som jeg bor sammen med. Jeg bor på et bosted i Odense. 
Jeg er med til at skrive en avis, som hedder 
"Bjørneposten". Jeg har også en scooter, 
jeg kører rundt på. 
Du må gerne ringe eller skrive. 

De bedste hilsner Allan
Billetmærke:1756

HEJ, JEG HEDDER GITTE
Jeg søger et fast forhold – gerne med en i nærheden af 
Hobro, hvor jeg bor i et botilbud.
Min interesse er heste. Hver fredag går jeg til ridning på 
en rideskole.
Du må meget gerne have bil, så vi kan køre ture.
Det vil være dejligt en gang imellem at komme ud at spise 
og måske også danse.
Når det gælder film, er jeg især glad for gyserfilm. Puslespil 
med omkring 1000 brikker holder jeg meget af at lægge.
Tre dage om ugen arbejder jeg i et Aktivi-
tetscenter i Hobro.
Hvis du har lyst, må du meget gerne ringe 
til mig.

Mange venlige hilsner Gitte
Billetmærke: 7657
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Tryghed og fællesskab
Det er altid trygt at tage ud på opdagelse med ULF. Vi hjælper hinan-
den og har en eller flere frivillige med. De hjælper og følger dig, hvis 
du har behov for det.

DET SKER
SÆT KRYDS I KALENDEREN 

og find flere aktiviteter på ulf.dk
under fanen "aktiviteter".

VEJLE KREDS
Vorbasse Marked
Vejle Kreds vil gerne invitere en tur til Vorbasse Marked 
17. juli 2026. Der kører ekstra busser fra Vejle til Vorbasse 
Marked. Planen vil være at mødes omkring kl. 10.00 på 
Vejle Banegård ved Seven Eleven og tage fra Vorbasse 
ca. kl. 19.00.

Sidste tilmelding er den 6. juli 2026 på aktiviteter@
ulf.dk eller telefon 75 72 46 88. Man skal selv betale for 
transport og mad.

Underlaget kan være meget ujævnt, og der kan være 
mange mennesker. Derfor vurderer bestyrelsen, at turen 
ikke er egnet for gangbesværede uden ledsager. Erfarne 
anbefaler, at man tager en lille rygsæk med.

Der vil komme en indbydelse ud med mere information.

Generalforsamling
Vejle Kreds afholder generalforsamling lørdag den 8. 
august 2026 kl. 12.30 til 16.00. Kredsen giver mad og 
kaffe og kage. Man skal selv medbringe drikkevarer.

Sidste tilmelding er den 3. august 2026 på aktiviteter@
ulf.dk eller telefon 75 72 46 88.

Håber at det er noget, I har lyst til at deltage i, og få en 
rigtig hyggelig eftermiddag. Der vil komme en indbydelse 
ud med mere information.

KOLDING KREDS
Generalforsamling
Kolding Kreds afholder generalforsamling mandag den 17. 
august 2026 fra kl. 19.00 til 21.00 i Kulturhuset, Levisonsvej 
22, 6000 Kolding. Der vil være en sandwich og sodavand 
til deltagere.

Efter generalforsamling vil vi slutte af med at spille 
banko, hvor der vil være nogle gevinster. Det er gratis at 
deltage hele aftenen.

Sidste tilmelding er den 3. august 2026 på aktiviteter@
ulf.dk eller telefon 75 72 46 88.

Vi håber, at det er noget, I har lyst til at komme med 
til og få en rigtig hyggelig aften.

Der vil komme en indbydelse ud med mere information.

Med venlig hilsen 
bestyrelsen i Kolding kreds



35

En vigtig del af ULF er vores 18 landskredse. Det er igen-
nem bestyrelserne i kredsene, at medlemmerne får en 
stemme og derigennem indflydelse. På kredsens general-
forsamlingerne vælges en formand, bestyrelsesmedlem-
mer, en kasserer og endelig suppleanterne. Her vælges 
også de delegerede til Landsmøder og repræsentanterne 
til ULFs Hovedbestyrelse (H.B.), som er der, hvor alle 
beslutninger i ULF tages. 

Generalforsamling med H.C. Andersen og musik
Odensekredsen havde generalforsamling torsdag d. 12. 
marts i Odense på Café Hygli i Rytterkasernen. Mogens 
Godballe (tidl. højskoleleder) satte deltagerne i gang ved 
at læse højt af H.C. Andersens eventyr, ”Klodshans”, ”Fyr-
tøjet” og ”Kejserens Nye Klæder” for bagefter at tale om, 
hvad eventyrene betyder, og at de er en slags samfunds-
satire, hvor det er de ”små”, der er heltene og ikke dem 

Kredsene er vigtige i ULF

Stor tilslutning og glæde ved Odense-kredsens generalforsamling.

Bandet Karma spiller op til dans.

➤
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med magten. Forsamlingen blev afsluttet med spisning, 
hygge og dans. Musikken blev levereret af bruger bandet 
Karma. 

Odense Kreds fejrer 27 aktive år
Odense Kreds har i 2026 – helt bestemt den 6. februar 
2026 kunnet fejre, at den har været aktiv i 27 år. En ting, 
der er meget vigtig for at køre en kreds i mange år, er, 
at der kommer nye medlemmer i kredsen, så der er nok 

ildsjæle til at holde medlemmerne i gang. Rasmus Skuld-
vad, tidligere medlem af ULF Ungdoms hovedbestyrelse, 
er nu rykket op som medlem i Odense Kreds. Han er glad 
for at være med i kredsen og er en af de unge kræfter, der 
sikrer, at kredsen også består om mange år. 

Odense-kredsen har haft et travlt 2025 
Odense-kredsen har været utrolig aktiv i 2025. Der har 
været bestyrelsesmøder, udstillinger, aktiviteter, studie
ture til udlandet, politiske møder med bl.a. Sara Emil 
Baaring (M.F.), fællesaktiviteter med andre kredse og 
meget, meget mere.

RASMUS SKULDVAD, MEDLEM AF ODENSE KREDS

”De unge mennesker kan udvikle sig, der er et godt 
fællesskab i kredsen, og jeg kan godt lide at bidrage. 
Derfor er jeg med i Odense Kreds”.

MORTEN ANDERSEN, MEDLEM AF ASSENS KREDS

”Generalforsamlingen er med til, at ULF kan holde 
sammen og gøre en fælles indsats for handicappede” .

KIRSTEN BASTHOLM, KREDSFORPERSON I ODENSE KREDS

”Der sker utrolig mange ting i de forskellige kredse”.
ULF-medlem Jacob Hemberg lytter opmærksomt til 
oplægget.

Fortsat fra side 35
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ULF præsenterer en ny ULF-pris 
og siger tak til Astrid Krag

ULFs forperson, Lars Gjermandsen, og næstforper-
son, Jette Tastesen, deltog for nylig i Astrid Krags 
afskedsreception på Christiansborg. Her takkede de 
for det gode samarbejde mellem ULF og Astrid Krag 
gennem mange år.

Som tidligere minister har Astrid Krag (S) vist 
stor interesse for ULFs arbejde. Hun har flere gange 
besøgt ULF i Vejle og mødt medlemmerne. Mange 
husker også, at hun i 2020 overrakte Handicappri-
sen til ULF.

I forbindelse med afskeden har ULF valgt at give 
noget tilbage. 

Astrid Krag er nemlig den allerførste modtager af 
en helt ny pris. 

Fremover vil ULF hvert år uddele ULF-prisen den 
3. december på Den Internationale Handicapdag. 
Prisen gives til en person eller organisation, der har 
gjort en særlig indsats for mennesker med handicap.

Med tildelingen af den første ULF-pris ønsker ULF 
både at anerkende Astrid Krags mangeårige arbejde 
og samtidig sætte fokus på, hvor vigtigt det er fortsat 
at arbejde for mennesker med handicap.
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Forperson Lars Gjermandsen, tidligere minister 
Astrid Krag (S) og næstforperson Jette Tastesen.

ULFs nye pris som vil blive uddelt hvert år på 
Den Internationale Handicapdag.




